
И.о. руководителя следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел

Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел в УМВД России по Приморскому краю.

Владимир Фомин от себя лично и от имени следственного управления поздравил начальника управления Николая Афанасьева и его подчиненных сотрудников, а также ветеранов органов внутренних дел с наступающим профессиональным праздником и выразил благодарность за самоотверженный труд, преданность выбранной профессии и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей, бесценный опыт и весомый вклад в обеспечение правопорядка на территории края.

Изображения

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1407354>